

رسول قادیانی کی رسالت ۵ جہالت ہے جہالت ۶ جہالت ۷ جہالت ۸

قادیانی مسیح کی اہل فطری

مرزا صاحب قادیانی بھی عجیب کینڈے کے ہیں جنہی دیکھتے ہیں کہ پانسا ہلکا پڑا
 بس رخ بد لیا۔ چند دنوں کا ذکر ہے۔ کہ آپ نے مجھے مباہلہ کے لہجے بلایا۔ میں نے جب
 آنا دگی نظر کی اور لکھا کہ میں آپ سے مباہلہ کرنے کو طیار ہوں بشرطیکہ آپ اس مباہلہ کو نتیجہ
 سے مجھے اطلاع دیں خدا سے دعا کریں کہ وہ نتیجہ بتا دو اور آپ مجھے بتا دیں کہ اس مباہلہ
 کے بعد نتیجہ یہ کیفیت پیدا ہوگی۔ کیونکہ آپ کی عادت تشریف ہے کہ جو نبی کسی مخالف کو معمولی حد
 پیش آیا۔ تو آپ نے اپنی پیشگوئی کا نشانہ بنایا۔ یہاں تک کہ جناب مولوی ابوسعید محمد حسین
 صاحب بٹالوی کے حق میں آپ نے تیرہ ماہ پیشگوئی کی مگر تیرہ مہینے گزرنے کے بعد آپ نے یہ
 بات بنائی کہ مولوی صاحب نے کسی کے سامنے کہا تھا کہ حجرت لہ، یہ فقرہ مرزا صاحب کا فطرت
 ہے۔ یعنی عجب کے ساتھ کہ نہیں چلے تھے۔ چونکہ یہ فقرہ صحیح ہے اسلئے میری پیشگوئی صحیح
 ہو گئی۔ نیز مولوی صاحب موصوف کو علامہ پارمین چارمیل زمین ملی اور زمیندار ذلیل ہوتے
 ہیں۔ پس میری پیشگوئی صحیح ہو گئی (دیکھو ۱۴ دسمبر ۱۸۹۹ء) حالانکہ پہلے واقعہ کی بابت مولوی
 صاحب موصوف انکاری ہیں۔ کہ میں نے نہیں کہا نہ آپ نے اسکا کوئی تحریری ثبوت دیا
 ہے۔ دوسرا واقعہ البتہ صحیح ہے سو جیسا کہجب موجب ذلت سے خدا ہلکا بھی نصیب کرے
 کہ ہم زمیندار نجیبین لہجہ آپ کی کارستائیاں دیکھ دیکھ کر یہ سوال کیا گیا تھا کہ
 آپ کیا پڑھتے ہیں۔ میں طیار ہوں مگر مباہلہ کے اثر سے مطلع فرمادیں اور آپ کو تو
 کچھ مشکل بھی نہیں جبکہ آپ کا دعویٰ ہے کہ

مجھے بار خدا تعالیٰ مخاطب کرے فرما پڑے کہ جب تو دعا کرے تو میں تیری سنوٹا

(اشتہار مودرہ نمبر ۹۹ء)

اگر کوئی شخص اس تحریر کو پڑھنی جائے یا کسی کڑبی سمجھے تو وہ اپنی معنی کا نیا دعویٰ سن لے

جو مرزا صاحب کے حاشیہ نشینوں نے ریویو بابت ہی اس میں لکھا ہے کہ
 مکہ حضرت مسیح موعود (مرزا صاحب) دعا کی قبولیت ایسا قطعی ثبوت پیش کرتے ہیں جو آج دنیا بھر
 میں کسی مذہب کا ماننے والا پیش نہیں کر سکتا اور وہ ثبوت یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کے حضور میں دعا
 کرتے ہیں اور اس دعا کا جواب پاتے ہیں۔ وہ (مرزا صاحب) مدت سے اس بات کو شائع کر رہے ہیں کہ
 انگریز مخالفانہ ہونیکا سب سے بڑا ثبوت یہ ہے کہ ان کی دعائیں قبول کی جاتی ہیں اور انکی قبولیت کا ثبوت
 یہ ہے کہ خدا انکو قبل از وقت ان امور سے اطلاع دیدیتا ہے۔ ریویو بابت ماہ مئی ۱۹۰۷ء ص ۱۱۱
 اس دعویٰ کو دیکھئے کہ کس زور سے تمام دنیا کے سامنے پیش کیا جاتا ہے مگر جب اسکا
 عملی ثبوت مانگا جاتے تو ان طمان فاش کے سوا کچھ سننے میں نہیں آتا۔ آہ
 کیا نصیب ہے ترابلس شہیدا اولٹا، جا کے گلزار سے صیاد و پھرایا اولٹا
 اس صاف اور سیدھے سوال کے جواب میں چاہئے تو یہ تھا کہ آپ دعا کر کے عذاب
 کی آئینیں کر دیتے۔ تاکہ بعد مبالغہ لوگوں کو فائدہ ہوتا۔ بجائے اسکے آپ نے پہلو بد لگا کر ایک شہید
 شائع کیا جو درج ذیل ہے :- آپ فرماتے ہیں :-

مولوی ثناء اللہ صاحب کے ساتھ آخری فیصلہ بخیرت مولوی ثناء اللہ صاحب - السلام علی
 من اتبع الہدی - مدت سے آپ کے پرچہ الحمدیث میں میری تکذیب اور تفسیق کا سلسلہ
 جاری ہے ہمیشہ مجھے آپ لپٹے پرچہ میں مردود و کذاب دجال مفسد کے نام سے منسوب
 کرتے ہیں اور دنیا میں میری نسبت شہرت دیتی ہیں کہ یہ شخص منقری اور کذاب اور دجال
 ہے اور اس شخص کا دعویٰ مسیح موعود ہونیکا سراسر انفراس ہے۔ سینے آپ سے بہت دکھ
 اٹھایا اور صبر کرنا پڑا۔ مگر چونکہ میں دیکھتا ہوں۔ کہ میں حق کے پہیلانے کیلئے مامور ہوں
 اور آپ بہت سے انفراسیر سے پر کر کے دنیا کو میری طرف آنے سے روکتے ہیں اور مجھ کو ان
 گالیوں اور تمسوتوں اور ان الفاظ سے یاد کرتے ہیں کہ جن سے بڑھ کر کوئی لفظ سخت
 نہیں ہو سکتا۔ اگر میں ایسا ہی کذاب اور منقری ہوں جیسا کہ انفراسات آپ اپنی لکھی
 پرچہ میں مجھے یاد کرتے ہیں تو میں کبھی زندگی میں ہی ہلاک ہو جاؤں گا کیونکہ میں جانتا
 ہوں کہ مفسد اور کذاب کی بہت عمر نہیں ہوتی اور آخر وہ ذلت اور حسرت کیساتھ اپنا اشد شمس
 کی زندگی میں ناکام ہلاک ہو جاتا ہے اور اسکا ہلاک ہونا میرا ہوتا ہے تاخیر کے بندوں کو

تباہ نہ کرے اور اگر میں کذاب اور منفری نہیں ہوں اور خدا کے رکالہ اور نجاتی ہے
 مشرف ہوں اور سچ موعود ہوں۔ تو میں خدا کے فضل سے اسید کہتا ہوں کہ نہ است اسکا
 موافق آپ کذب میں کی سزا سے نہیں بچیں گے۔ پس اگر وہ سزا جو انسان کے ہاتھوں سے
 نہیں بلکہ محض خدا کے ہاتھوں سے ہے جیسے طاعون ہیفیہ وغیرہ مہلک بیماریاں
 آپ پر میری زندگی میں ہی وارد نہ ہوئی۔ تو میں خدا کی طرف سے نہیں۔ یہ کسی اہام یا
 وحی کی نا پدیدگی نہیں بلکہ محض خدا کے طور پر بیٹھے خدا سے فیصلہ چاہے۔ اور
 میں خدا سے دعا کرتا ہوں کہ اے میری مالک بصیر و قدریر جو علیم و خیر ہے جو میری دل
 کے حالات واقف ہے۔ اگر یہ دعویٰ سچ موعود ہونیکا محض میری نفس کا اقرار ہے
 اور میں تیری نظر میں منصف اور کذاب ہوں اور دن رات اقرار کرنا کام ہے تو اس پر
 مالک میں عاجزی سے تیری جناب میں دعا کرتا ہوں کہ مولوی شہداء اللہ کی زندگی میں مجھ
 ہلاک کر اور میری موت سے ان کو اور انکی جماعت کو خوش کرے۔ آمین۔ گراوی میرے
 کامل اور صادق خدا اگر مولوی شہداء اللہ ان تہمتوں میں جو مجھ پر لگے آپ حق پر نہیں
 تو میں عاجزی سے تیری جناب میں دعا کرتا ہوں کہ میری زندگی میں ہی ان کو نابود کر کر
 نہ انسانی ہاتھوں سے بلکہ طاعون ہیفیہ وغیرہ امراض مہلک سے بجز اس صورت کے کہ وہ کہتے
 کہتے طور پر میری روبرو اور میری جماعت کے سامنے ان تمام گالیوں اور بدبازیوں سے توبہ
 کرو۔ جنکو وہ فرض منصبی سمجھ کر ہمیشہ تجھے دکھ دیتا ہے۔ آمین یا رب العالمین۔ میں
 ان کے ہاتھ سے بہت متاں گیا اور صبر کرتا رہا۔ گلاب میں دیکھتا ہوں کہ ان کی زبان
 حد سے گزر گئی وہ فوجی اُن چورون اور ڈاکوؤں سے بدتر جانتی ہیں۔ جبکا وجود دنیا کے
 لئے سخت نقصان رساں ہوتا ہے اور انہوں نے ان تہمتوں اور بدبازیوں میں
 آیت اللعقہ کا لیس لکھ بے علم پر بھی عمل نہیں کیا اور تمام دنیا سے تجھ پر ترحم کیا
 اور وہ دعوہ ملکوں تک میری نسبت یہ پہنچا یا ہے کہ یہ شخص درحقیقت منصف اور مہلک
 وہ کا غار اور کذاب اور منفری اور نہایت درجہ کا بدامدی ہے سو اگر ایسے کلمات حق کو طاب
 پر باثر ڈالتی تو میں ان تہمتوں پر صبر کرتا۔ مگر میں دیکھتا ہوں کہ مولوی شہداء اللہ انہیں تہمتوں

کے ذریعے سے میری سلسلہ کو نابود کرنا چاہتا ہے اور اس عمارت کو منہدم کرنا چاہتا ہے۔ جو تو نے اچھے اور میرے بھائی کے لئے بنائے ہیں اس لئے اب میں تیرے ہی تقدس اور رحمت کا دامن چکڑ کر تیری جناب میں التجا ہوں کہ مجھ میں اور شاگرد میں سچا فیصلہ فرما آرزو جو تیری نگاہ میں حقیقت میں مفسد اور کذاب ہے اسکو صادق کی زندگی میں ہی دنیا سے اٹھالے یا کسی اور نہایت سخت آفت میں جو موت کے برابر ہو۔ بتلا کر اچھے میرے پیار سے مالک تو ایسا ہی کر۔ آمین ثم آمین دینا افریقہ بنیا و بین قی منا بالحق وانت خیر المفلحین۔ آمین۔ بالآخر مولیٰ صاحب کے التماس ہے کہ وہ میری اس تمام مضمون کو اپنے پرچہ میں چھاپ دین اور جو چاہیں اسکو نیچے لکھ دین۔ اب فیصلہ خدا کے ہاتھ میں ہے +

الراق میرزا غلام احمد صبح سومو دعا فاد اللہ وائید

اس اشتہار نے مجھ پر جیسا کچھ اثر کیا۔ اور کتنا نمونہ یہ رسالہ میں قہر قادیانی ہے کیونکہ اسی اشتہار کو دیکھ کر میں نے اس رسالہ کے جاری کرنے کا ارادہ کیا۔ جو خدا کی مدد سے بہت جلد ظہور پذیر بھی ہو گیا۔

اب دیکھئے کہ اس اشتہار میں بھی دعایوں کے کام لیا ہے۔ پھر اگر آپکی دعائیں مقبول تھی۔ تو آپ نے میری سوال کے مطابق ہی دعا کی ہوتی۔ کہ مرہا بلہ کے بعد نتیجہ کیا ہو گا۔ پھر اس دعا کی قبولیت سے بھی اطلاع فراوی ہوتی افسوس ہے

آنچه داناکند - کند نادان + ایک بعد از ہزار رسوائی

خیر اب ہم بتاتے ہیں کہ مرزا صاحب کی اس پہلو بدلتے سے غرض کیا تھی اور وہ پوری بھی ہوئی یا نہیں؟

بعض لوگوں کا خیال یہ ہے کہ جب کوڑا کر فاموش کرنا اونکی غرض تھی۔ مگر میں اس لئے سر متفق نہیں کیونکہ مرزا صاحب جانتے ہیں کہ یہ ڈیڑھ سال نہیں اسکا دعویٰ ہے کہ کہ احسان ناخذ کے اٹھائے میری بلا + کشتی خدا پہ چوڑو دون۔ لنگر کو توڑوں یہی وجہ ہے کہ مرزا صاحب نے جب مجھ کو بذریعہ عام اشتہار کے قادیان بلایا اور پڑھی

دہلی آمیزہ تخریبین لکھنؤ میں ۱۰ جنوری سن ۱۹۱۷ء کو قادیان پر کبھی حملہ آور ہوا مگر افسوس کہ مرزا صاحب
 باہر بھی نہ نکلے اندر ہی سے لکھنؤ کھینچ کر مین نے خدا کیساتھ وعدہ کر لیا ہے کہ مباحثہ نہ کرو
 بلاتے وقت یہ وعدہ یاد نہ تھا۔ جب مین بلاؤ بے درمان کی طرح سر پر جا پہنچا تو وعدہ یاد آ گیا
 اسلئے وانا بچھ گئے کہ

بخود ہی بے سبب نہیں غالب ہے کچھ تو ہے جسکی پردہ واری ہے
 خیر اسکی تفصیل اور مرزا صاحب کے اس وعدہ خداوندی کی مفصل تکذیب تو ہمارے ہر سالہ
 الہامات مرزا میں ملیگی۔ یہ پانچ زمین اس سے غرض نہیں۔ ہمارے خیال میں مرزا صاحب
 کی غرض اس اشتہار سے یہ تھی کہ اپنے دام وقتادون کے خیالات کو بہ بدین یعنی انکا ارادہ ہے کہ
 دام وقتادون کو اس پیشگوئی کی طرف متوجہ کر کے میرے مواخذات کے زہریلے اثر سے محفوظ رکھیں
 چنانچہ انکی یہ غرض ایک حد تک حاصل بھی ہو گئی جسکا ثبوت شدت جہ زویل خطبہ مسکت ہے

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ یہاں ایک ہیڈ ماسٹر سکول انگریزی سکولتی میاوالی رہتا
 ہے اور وہ مرزائی ہے اور اکثر اوقات کے ساتھ باقہ رہتا ہے اور اس نے فی الحال کہا
 ہے کہ مولوی ثناء اللہ امرت سہری سے مرزا صاحب نے مبارک کیا ہے کہ میری زندگی میں جہاں
 اور یقیناً وہ مرجاٹیکا ایک آدمی قدر خواندہ ہو اس نے وہدیشا ملت نہیں مرزائی لکھنؤ سے
 کر لیا ہے کہ اگر مولوی ثناء اللہ موت اختیار سے مرزا متفقہ مرزا صاحب ہونگا اور اگر مرزا
 صاحب پہلے مری تو مرزائی نہ ہوگا (انکا کردہ) (مخفف) الزام۔ ان میاوالی

اس خط کو دیکھ کر مرزا ٹیون کی حالت قابل رحم معلوم ہوتی ہے کہ بچاوی ایسے چہرے ہیں
 کہ نہ جائے انداز نہ پائے رفتن۔ مخالف کے دلائل دیکھتے ہیں تو شرماتے ہیں حضرت صاحب
 کا چہرہ کلفام دیکھتے ہیں تو عاشق مین گریہ نہیں سوچتے کہ اس قسم کی پیشگوئیاں پہلے بھی مرزا
 صاحب نے کبھی کی تھیں یا نہیں جبیر مری زور سے اپنی سچائی کا ہلدہ رکھا تھا۔ پھر انکو تحقیق نہ
 کرنا اور آئیندہ زمانہ منتظر رہنا تو فری دانائی ہے +

کیسے افسوس کی بات ہے کہ مرزائی میری موت پر درباری لگاتے ہیں مگر یہ نہیں جانتے
 اور نہ سوچتے ہیں کہ شاید ہم دونوں دشناؤ اللہ اور مرزا صاحب سے پہلے مرجائیں۔ پھر ہم

اسے ہر سزا میں گرفتار خاص قابل ذکر کیے صفتیں ہر جواری کی راسخا لا عشقا در میدان سے کی کہ میری بالیان چاہو میری کہ میں نیندیں کر اور یہ ہر ہشتی مقبرہ کی وصیت ہو شادمانہ

خدا کو کیا جواب دینو اگر یہ لوگ ہماری اس تحریر کو غور سے دیکھیں گے تو ان کو یقین ہو جائیگا کہ کس اندہ میری
میں پچھو میں کہ نقد چھوڑ کر ادا مار کے پیچھے مرزا صاحب نے ان کو ڈال رکھا ہے ؟
اگر مرزائی یہ کہیں کہ ہم نے جو تحقیق کرنا ہنسا کر لیا اب ہمیں ضرورت مزید تحقیق کی نہیں
تو یہ ان کا خیال خود ان کے دعویٰ کے خلاف ہے کیونکہ زبانی اور تحریری ان کا دعویٰ یہ ہے
اگر مرزا صاحب پہلے مرگے تو ہم تو بکر جابٹینگے۔ جس سے ثابت ہوتا ہے کہ ابھی ان کا خیال
میں مزید تحقیق باقی ہے۔ مگر وہ یہ نہیں سوچتے کہ اس تحقیق تک پہنچنے کیلئے اونکی اپنی زندگی
کی کیا ضمانت ہے۔ کیا وہ یہ نہیں جانتے کہ

کسی کا کندہ نگہ نہ پہ نام ہوتا ہو	کسی کی عمر کا لب سریز جام ہوتا ہو
عجب سر کہ یہ دنیا کہ جس میں شام و سحر	کسی کا کچھ کسی کا مقم ہوتا ہو

گلدستہ اخبار

مرزا صاحب کے خلیفہ ارشد حکیم امرتسوری
فدا الدین لکھتے ہیں کہ صوفیاء و جو دیہ ہر ذرہ کو فدا
جاتے ہیں (بدر اجلائی ص ۳۰۰) حالانکہ وہ جو
کایہ مذہب نہیں بلکہ وہ خدا تو اس فرات پاک
کو کہتے ہیں جو مولانا روم مرحوم نے کہا ہے
او برون ازہم وقال وقیل من
خاک برفق من و تمشیل من
کیا کوئی وجودی اسکا فصل جو لب ہو لگا ؟
مرزا صاحب نے اپنی ہشتی مقبرہ کیلئے برائی
ارت کو حکم دیا ہے کہ اپنی اپنی جائداد میں سے
کچھ حصہ کی وصیت کرو۔ اس پر وصیتیں لکھ کر

افسوس مرزا صاحب قادیانی کو آجکل اہٹانا
کی بندش ہے کئی ہفتوں سے کوئی الہام نہ
میں ہیٹیں آیا +
مرزا صاحب کے حرم محترم معراجوں کے
بوجہ علات تبدیل آتے ہو کیلئے لاہور گئے ہیں
انسوس مرزا صاحب کی جدائی کے علاوہ اللالائے
قادیان کا چوڑنا کیونکر گوارا ہوا ؟
مدت ہوئی مرزا صاحب نے الہام شائع کیا
تہا کہ بنگالین کی دلجوئی کیجا ایسی دیکھا اچھی لکھتی
ہوئی کہ اب ان کے رخنوں پر فوجداری مقامات
قائم ہو رہی ہیں